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Koninklijke Vereniging 

‘Het Nederlandse Trekpaard en De Haflinger’ 

Notulen Algemene Vergadering 02 december 2024 
Aanvang: 20.00 uur 
Locatie:  Manege de Nieuwe Heuvel, Oude Arnhemseweg 101, Lunteren. 
 
Aanwezig:  
- Algemeen voorzitter: dhr. Johan Wilmink 
- HB-leden:   
*regio  Noord: dhr. Lammert Buist, mevr. José Hes-Hunnekink, mevr. Annet Wobbes  
* regio Oost: mevr. Nanneke Naaldenberg, dhr. Arjan Sand, mevr. Ellen Waenink  
* regio West: dhr. Ingmar Alewijnse, dhr. Pierre Verhoye, dhr. Bart van der Wekken 
* regio Zuid: dhr. Wim van den Boom, dhr. Jos Jochems, vervangend HB-lid dhr. Jan Woestenberg 
- afgevaardigden: 
*regio  Noord: dhr. P. Boelens, dhr. J. ter Wal, mevr. N. Oving 
* regio Oost: dhr. H. Peer, dhr. J. Maathuis, dhr. H. Karnebeek 
* regio West: dhr. B. Ysebaert, dhr. A. Serrarens, dhr. J. Bergwerf 
* regio Zuid: dhr. R. Christianen, dhr. M. Smits, dhr. M. Reinen 
- Penningmeester: dhr. T. Oomen 
- Kascontrole: Noord: dhr. P. Boelens, Oost: Dhr. H. Peer 
- Juryleden: 
* Trekpaarden: dhr. H. Butz, dhr. M. Asbreuk; dhr. F. van Loon,  
* Haflingers: dhr. T. Brooijmans, mevr. E. de Wijs, dhr. A. Dijkstra, dhr. N. de Louw 
- Ereleden: dhr. B. Ysebaert, dhr. A. Serrarens, dhr. E. de Buck 
- PR: dhr. K. Harmsen 
- dhr. A.J. van Koerten, juridisch adviseur 
Afwezig met kennisgeving:  
- erelid: dhr. H. ter Agter, dhr. A. Buss, dhr. G. Kruders 
- Jurylid: dhr. G. van Spijkeren 
 
1. Opening 
De Algemeen Voorzitter opent de vergadering, hij heet iedereen welkom, met een speciale vermelding 
voor de erevoorzitter, de ereleden, de juryleden en de afgevaardigden van de regio’s. 
De Algemene Vergadering is dit jaar later dan gewoonlijk naar aanleiding van de statuten en 
reglementen, deze zijn nu afgerond. Het is een druk jaar geweest in verband met gemachtigde 
instanties, RVO, het beraden over een Nationale Keuring. 
 
2.  Notulen van de Algemene vergadering van 13 april 2023 
Er zijn geen vragen en  op- of aanmerkingen. 
 
3.  Ingekomen stukken 
Verzoek van de erevoorzitter dhr. B. Ysebaert om een mededeling te doen. Te noteren in de agenda, 19 
juli 2026 is er weer een internationale Keuring voor Trekpaarden te IJzendijke.  
 
4.  Aanbieding jaarverslag 2023 van de secretaris 
Er zijn geen vragen en op- of aanmerkingen. 
 
5. Aanbieding van de jaarrekening en verantwoording over 2023 
- Toelichting door de kascommissie:  

De Algemeen Voorzitter geeft het woord aan dhr. H. Peer:  
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- De kas is gecontroleerd op 27 juni jl. door dhr. P. Boelens en mij, in het bijzijn van dhr. T. Oomen en 
mevr. I. Niesing. Er zijn geen fouten gevonden. Dhr. Peer verzoekt het bestuur om de penningmeester 
decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. 

De Algemeen Voorzitter dankt dhr. Peer voor zijn uitleg, de leden van de kascommissie hebben advies 
uitgebracht dit straks wordt in de ledenraad besproken. 
 
6.  Vaststelling van de begroting 2024 
De Algemeen Voorzitter geeft het woord aan dhr. T. Oomen: 
- Voorzitter, geachte leden, 2023 was een moeilijk jaar met name de overgang naar het 

stamboekkantoor. Voor 2024 is er een positief saldo van € 500,-- voorzien.  
De Algemeen Voorzitter dankt dhr. Oomen voor zijn uitleg. 

 
7. Benoeming van juryleden in de commissie voor de goedkeuring van hengsten voor dekking en 

opname in het stamboek 
Over personen wordt schriftelijk gestemd, de stembriefjes worden uitgedeeld, en terug opgehaald. Er is 
geen stemcommissie gevraagd, de Algemeen voorzitter en secretaris tellen de stemmen. Er zijn 12 
stembiljetten uitgedeeld en opgehaald. 
a. Trekpaarden:  
- Het HB Stelt voor om Dhr. Frank van Loon voor te dragen als derde jurylid HK. 
12 stemming voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen blanco. 
Dhr. van Loon dankt de leden voor het vertrouwen en hij zal zich 100% inzetten voor de KVTH. 
b. Haflingers: 
-  De voorzitter dhr. G. van Spijkeren is aftredend en niet herkiesbaar ( einde 4de termijn ).  
Het HB stelt voor dhr. A.C.M. Brooijmans voor een termijn van 3 jaar. 
12 stemming voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen blanco. 
Dhr. Brooijmans dankt de leden voor het vertrouwen en hij zal zich 100% inzetten voor de KVTH en het 
jurykorps. 
 
8.  Mededelingen  
a. Verslagen hengstenkeuringen Haflingers 2024 door de juryvoorzitter.  
De Algemeen Voorzitter geeft het woord aan dhr. A.C.M. Brooijmans: 
Geachte aanwezigen, 
Daar de huidige voorzitter van de hengstenjury helaas vanavond is verhinderd, is het aan mij de eer u 
verslag te doen van de hengstenkeuring op 27 Januari jl. 
Eerst wil ik, en hoop dat de algemene voorzitter mij dat toestaat, een woord van oprechte dank 
uitspreken voor al het werk en collegialiteit wat dhr. G. van Spijkeren heeft gedaan en heeft uitgestraald 
tijdens zijn periode als voorzitter van de hengstenjury. 
Ik heb ervaren in die periode dat hij duidelijk de dragende factor was in overleg en besluitvorming, zeker 
niet de man waar alles om draaide, maar wel de man die de rode draad aardig vasthield. Persoonlijk heb 
ik daar veel aan gehad en de manier waarop was bewonderingswaardig. Daarvoor mijn oprechte dank. 
Nu door met het verslag van de hengstenkeuring 2024:  
- de driejarigen werden beoordeeld door G. van Spijkeren, N.de Louw en A. Brooijmans. Opgegeven 
waren vijf driejarige hengsten, waarvan één afwezig bleef en we er twee konden accepteren, waarvan er 
na de veterinaire onderzoeken er nog één overbleef.  Deze Starcker is een import uit Duitsland en een 
paard met formaat, ruime bewegingen en rasadel. Punt van aandacht is de beweging m.n. achter, die 
geslotener mocht zijn.  
Wijziging van de Jurysamenstelling: G. van Spijkeren vervangen door A. Dijkstra. 
Bij de vierjarigen waren vier opgaves, waarvan één voor het eerst aangeboden. Hiervan hebben we er 
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drie kunnen accepteren. Deze groep maakte een goede indruk, zeker in type. 
Bij de vijfjarige hengsten waren er vijf opgaves, waarvan er vier voor de jury verschenen. De kwaliteit 
van deze groep was ruim voldoende te noemen. 
Bij de zesjarige hengsten waren er vier opgegeven en verschenen er drie voor de jury. Een kwalitatief 
goede groep hengsten, waarbij we het koppaard, Stubenkönig, nadien konden aanwijzen als kampioen. 
Bij de zeven- en achtjarige hengsten kregen we drie hengsten gepresenteerd. Ook een interessante 
groep met bewezen fokkende hengsten. 
De negen jaar en oudere hengsten; zeven opgaves en allen aanwezig. Het koppaard werd nadien 
reservekampioen op basis van zijn rasadelijke uitstraling. Ook konden we uit deze groep drie hengsten 
goedkeuren voor het leven. Te weten; Nationaal Kampioen Alpenschnee, Stellan en Amore van de 
Waaienburghoeve. 
Ter opluistering werd nog gepresenteerd: Adel, Nationale Kampioen met sportpredicaat en uiteraard 
voor het leven goedgekeurd. Hele mooie presentatie van een kwalitatief hoogstaande hengst. 
Op de nakeuring in Maren-Kessel kregen we nog twee hengsten aangeboden, t.w. de no. 13 en 18 uit de 
catalogus. Deze konden beide vlot worden goedgekeurd. Het totaal van goedgekeurde 
haflingerhengsten komt dit jaar op één en twintig en daarbij opgeteld de reeds voor het leven 
goedgekeurde hengsten, zijn er zestien, dat maakt samen zeven en dertig goedgekeurde hengsten. 
Dit is het verslag van de Haflingerjury dames en heren. Wij zien terug op een goed georganiseerde 
keuring, waarbij we hopen dat de rubrieken niet kleiner worden. 
Toon Brooijmans. 
b. Verslagen hengstenkeuringen Trekpaarden 2024 door de juryvoorzitter.  
De Algemeen Voorzitter geeft het woord aan dhr. H. Butz: 
Meneer de voorzitter, geachte aanwezigen, 
Zaterdag 20 Januari was het de beurt aan de trekpaarden. Hengstenhouders hadden hun best gedaan 
om hun paarden op zijn best te tonen. Er was veel publiek en de sfeer voelde goed, de organisatie was 
goed en de keuring had een vlot verloop. 
Begonnen werd met de driejarigen: Als groep wat wisselend maar we konden toch nog vijf hengsten 
goedkeuren, één in de MM en vier in de GM. Goed ontwikkelde paarden, een voshengst die er wat 
uitliep. Een enkeling mag nog wat sterker worden in beweging. Helaas vielen er al twee hengsten af om 
medische redenen. 
Dan de vierjarigen: Hier wordt met een zekere belangstelling naar uitgekeken, deze hadden zich goed 
ontwikkeld en de bewegingen waren vlot. Voor twee hengsten viel het doek, de bewegingen waren hier 
debet aan. Verrassend genoeg werd één hengst een week later in F rankrijk wel goedgekeurd, en werd 
er één op de nakeuring wel geaccepteerd. Op de nakeuring werd nog wel een vierjarige goedgekeurd, 
een royaal ontwikkelde hengst met veel ras en beste bewegingen. 
Dan de vijfjarigen: Een gevarieerde groep in maat en kleur die vlot konden worden goedgekeurd. 
Dan een grote groep zes- en zevenjarigen: goed ontwikkelde hengsten met name in de MM en GM 
waarvan enkele met zeer goede bewegingen. 
Hengsten acht jaar en ouder: zes hengsten die we reeds jaren hebben gevolgd, de meeste nog goed 
bewaard. En nog goed in bewegingen. Van deze hengsten werden er vier voor het leven goedgekeurd. 
Eén hengst op basis van leeftijd, n.l. Lars van de Dooreplas en drie hengsten door het tonen van 
afstammelingen. Dat zijn: Hero van de Maaskanthoeve, Gamin de Poisot en Codex van Waardzicht. 
Dan het sluitstuk, het kampioenschap vier jaar en ouder. Uit alle rubrieken kwamen de 1a en 1b 
geplaatste hengsten weer terug in de ring. De bekende cracks Hero en Codex en nieuwkomer Brabus 
bleven in de ring. Codex mocht als derde op tal de baan verlaten, en kleine verschillen maakten dat Hero 
het kampioenlint omgehangen kreeg en Brabus waardig reserve werd. 
Tot slot wil ik Ingmar en Leo bedanken voor de input en begeleiding, en Marcel, Frank en Gerard voor de 
prettige samenwerking. 
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Ik dank U voor de aandacht. 
De Algemeen Voorzitter dankt dhr. Butz voor de verslaggeving. 
 
9.  Statuten en reglementen 
De Algemeen Voorzitter heet alsnog dhr. A.J. van Koerten welkom in de vergadering. Hij heeft gezorgd 
voor de notaris.  
Het Hoofdbestuur heeft veel werk verzet. De statuten dienen in de Algemene vergadering te worden 
vastgesteld, voor de reglementen hoeft dat niet. Dit Hoofdbestuur heeft er echter voor gekozen om ook 
de reglementen in de Algemene Vergadering ter stemming te brengen. 
Er is veel werk gedaan door dhr. A.J. van Koerten, mevr. J. Hes-Hunnekink en mevr. A. Wobbes, graag 
een applaus voor die mensen. 
Voor de statuten en reglementen wordt er gestemd met handopsteking. Bij de reglementen wordt er 
per reglement afzonderlijk gestemd. 
a. Statuten.   
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
b. Algemeen Reglement.  
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
c. Regioreglement.  
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
d. Geschillen reglement.  
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
e. Tuchtreglement.  
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
f. Gedrags- en integriteitscode.  
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
g. Keuringsreglement  
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
h. Privacyreglement.  
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
I. Reglement op de stamboekhuishouding   
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
j. Reglement ongeoorloofde middelen. 
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
k Opnamereglement Haflingerpaarden. 
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
l. Opnamereglement Trekpaarden. 
stemmen voor: 12 stemmen tegen: 0 Blanco: 0 
De Algemeen Voorzitter vraagt de vergadering om ieder lid van het Dagelijks Bestuur en iedere 
medewerker van Allen Overy Shearman Sterling LLP met vestiging in Amsterdam te machtigen om de 
akte van statutenwijziging te ondertekenen.  
Er zijn 12 stemmen voor de machtiging. 
 
10. Rondvraag 
Wat is het advies van de kascommissie? 
Dhr. Peer leest het advies voor. 
De vier regio’s zijn geen op zich staande verenigingen en staan ook niet als zodanig ingeschreven in de 
Kamer van Koophandel, en vallen volgens ons officieel onder het hoofdbestuur. De cijfers van de regio’s 
zijn echter niet verwerkt in de cijfers van de landelijke KVTH wat volgens ons wel zou moeten. Nu 
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snappen wij dat dit binnen sommige regio’s op dit moment behoorlijk wat discussie zal opleveren. 
Omdat de regio’s wel een eigen onafhankelijke kascommissie hebben die de cijfers controleren, achten 
wij het nu niet noodzakelijk om niet akkoord te gaan met de gepresenteerde cijfers. Wel vinden wij van 
belang dat er in de toekomst gewerkt gaat worden naar cijfers inclusief de regio’s omdat de nu 
gepresenteerde cijfers niet volledig zijn en dus een onjuist beeld kunnen geven van de gehele KVTH! 
Volgens onze informatie doen de regio’s geen BTW-aangifte terwijl ze wel kosten maken waarvan de 
BTW aftrekbaar zal zijn. Inkomsten bestaan deels uit de afdracht vanuit het stamboek waarvoor het 
stamboek de BTW al heeft afgedragen. Dit zou mogelijk nog een voordeel geven maar vraagt wel meer 
administratie. 
Wij willen hiervoor het volgende advies geven: 
De regio’s maken jaarlijks een begroting en krijgen na goedkeuring hiervan een budget van de landelijke 
HB om hun activiteiten uit te voeren. Beheer/controle van de bankrekeningen ligt bij het landelijke 
stamboekkantoor. Op deze manier hebben ze volledig inzicht en kunnen dan ook de cijfers en  
BTW-aangifte juist opstellen samen, met de penningmeester en accountant.  
We zijn uiteraard bereid om mee te denken hoe e.e.a. opgezet kan worden. 
De Algemeen Voorzitter dankt dhr. Peer. Dit brengt iets teweeg, hoe dit vorm te geven. Het financiële 
plaatje. 
Dhr. Jochems, voorzitter regio Zuid, reageert op het advies van dhr. Peer. De vorige bestuurders van de 
regio Zuid hebben geld vergaard en deze deels belegd. De leden van Zuid vinden het daarom niet correct 
om de kas van de regio Zuid aan de vereniging over te dragen. Dhr. Jochems geeft aan dat de regio Zuid 
verzoekt om een manier te zoeken om de financiële middelen van de regio Zuid te behouden voor de 
regio. Hierop reageert de Algemeen voorzitter met de mededeling dat dit inderdaad een punt van 
aandacht is en zal worden meegenomen in het advies als dat ter overleg komt in de Ledenraad. 
 
Dhr. Ysebaert geeft aan dat de Algemene Vergadering vlot is verlopen. Hij wil zijn dank uitspreken aan 
mevr. J. Hes-Hunnekink, mevr. A. Wobbes, de HB-leden en de leden van de regio’s met hun inbreng om 
voorstel tot wijzigingen van statuten en reglementen aan te geven.  
 
Dhr. de Louw: Op de uitnodiging van de Algemene Vergadering staat nog het adres Westeind 5 te 
Rosmalen. Per abuis blijkt het oude briefpapier gebruikt te zijn voor de uitnodiging, waarvoor excuses. 
 
10.  Sluiting. 
De Algemeen Voorzitter sluit de vergadering on 21.00 uur. 
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